



范范微博配图

范范一次要生俩娃

38岁范玮琪怀双胞胎

□据 新浪娱乐

陈建州(黑人)和范玮琪(范范)结婚3年,终于当上准爸妈了!昨日一早,范范发微博证实已经怀孕,而且怀的是双胞胎,小名叫“大小熊猫”。

范范在微博上还贴出她与黑人的自拍合影,黑人拿着双胞胎宝宝的B超图,两个人看上去十分开心。范范在微博上称:“选在这美好的星期天和大家分享家里的喜事:有新的成员要加入我们的小家庭了!暂时取了小名‘大小熊猫’,因为我之前真是摔成一只‘熊猫’,才有了他们哦!”随后,黑人转发这条微博并确认:“我们有双胞胎了!”

范玮琪所属的唱片公司表示,6月,范范上厕所时不小心跌倒,摔得鼻青脸肿,找医生检查时发现怀孕。一口气怀两个宝宝对瘦弱的范范来说,其实是很重的负担,孕吐严重的时候,她只能躺在床上养胎,怀孕6周时还出过血。医生表示,以范范的年纪,要怀双胞胎只有8%的概率,可谓相当难得。据悉,范范的预产期在明年2月底。

范玮琪本来计划今年推出新专辑,目前她只能以身体状况来决定工作进度。



黑人(右)和范范

吴镇宇怒删微博有原因——费曼学校被扒出或将退学

□据 金羊网

23日,吴镇宇突然怒删所有微博后,发出一句意味深长的话:“其实人往街上走就准备接受各种天灾人祸,被抢劫、非礼是不可免的,遇事人又何必报警闹上公安局,这不是让全国人民帮你埋单吗?新中国,新人类,新思想。”仅过了4分钟,这条微博又被他删掉。

接着,他又发布一条微博:“玩微博就预料到会有不开心的事,为何删博,你累不累呀?我见到都累了,要什么脾气呀!以上的话放在日常生活中就是,在街上走动,就准备随时遇到车祸、打劫被非礼等,报什么警,你累不累呀,人家撞你打劫你不花力气吗?要什么脾气!这些人的妈妈未把他们教育好,还是已把他们放弃了?”

吴镇宇为什么这么愤怒?

据@星扒客 push 透露,吴镇宇此次删光微博与粉丝扒出他儿子费曼的学校有关。

该网友写道:“粉丝也太无聊了,害得吴镇宇生气删光微博。扒出费曼的学校会导致狗仔去围堵、去疯狂跟拍,费曼很有可能被退学!黄秋生的儿子就曾因为被媒体和粉丝在学校门口围堵造成心理障碍而去心理医生。”

吴镇宇工作室的官方微博也发表评论称:“每一条微博的意义都在于和大家分享,真的不希望有一部分热心的朋友针对某个一闪而过的画面或者某个元素就要翻出家住哪里、在哪里上学、在哪里工作,确实不想一些私隐被刨根问底,因为真的会造成突发的困扰。”

大众电影百花奖公布提名名单 子怡有望再添“百花”

□据《法制晚报》

《一代宗师》让章子怡拿下金马奖、金像奖等十大影后桂冠,如今,她有望凭“宫二”这一角色再添“百花”。

日前,第23届金鸡百花电影节暨第32届大众电影百花奖新闻发布会在京举行,组委会公布了本届百花奖的提名名单,《北京遇上西雅图》以6项提名领跑,《一代宗师》《致我们终将逝去的青春》《中国合伙人》各获5项提名。

值得一提的是,继在香港电影节、北京电影节上大获全胜之后,《一代宗师》再度受到百花奖青睐,获得最佳影片、最佳导演、最佳女主角三大重要奖项的提名。章子怡更是顺理成章地再度获得提名,直指“宫二”的第11座影后奖杯。

电影节将于9月24日至27日在甘肃兰州举行,最后一个环节为百花奖的终评和颁奖典礼。同时,组委会在现场也表示,针对近期明星吸毒的情况,电影行业的5家协会将联合全国电影人发出倡议,建议加强行业自律,慎用吸毒的从业人员,屡次犯错的予以除名。

柯震东回台或再被捕 成龙托人致歉柯父母

□本报综合报道

据台媒消息,台北地检署已经介入调查柯震东涉毒事件,由于传出还有其他艺人涉案,如艺人是台湾人,台湾当局将随时展开一连串调查行动。

有消息称,柯震东获释抵达桃园机场时,或被台湾警方拘捕,再一次接受调查。

柯震东所属的经纪公司老板柴智屏说,柯震东获释后,她将与其一起返台,并在北京与台北举行道歉记者会。

日前,成龙放下工作赶到北京,希望能见儿子房祖名一面,不过因案件仍在追查阶段,他见不到房祖名。因此,成龙已把此事交给律师团队处理,他也暂时离开北京,林凤娇还在香港继续等消息。

23日凌晨,柯震东的家人抵达

台湾。据悉,成龙曾托人向柯震东的父母致歉。对此,柯震东的父亲称,“朋友就是朋友”,绝对不怪罪房祖名,“朋友是一辈子的”。

柯震东吸毒,他代言的产品、出演的电影都受到影响,直接、间接的商业损失有数十亿元。柴智屏说,经纪公司一定会负责,“只希望厂商、合作伙伴的损失能降至最低,因为一个孩子的错误,要付出这么多的社会资源,我们感到抱歉”,至于柯震东未来的演艺事业,“我们会更严格地对他,如果社会不愿给他机会,也是他应得的惩罚”。

房祖名代言的产品企业、出演的影片方面还没与其经纪方联络,他的经纪人也表示将负责到底。

日前有消息称,柯震东在《小时代4》中的戏份将被全部删除。对此,《小时代》系列电影的出品方及宣传方均表示并无此事。

相关链接

每天洗3分钟冷水澡

据悉,房祖名与柯震东在看守所里,每天只能洗3分钟冷水澡,一周只有一次热水。他们每天6时30分起床,22时睡觉;白天看书,晚上可看电视(只播新闻);每天有2个小时的休闲时间,可以聊天、打牌;三餐吃馒头、白菜,隔天能吃一个鸡蛋,十几个人同室居住。

日前,网友@李大大夫爆料称,他是该看守所的体检医师,所以看过房祖名和柯震东的裸体,还称当时房祖名看上去很尴尬。该爆料是否属实目前无法确定。